

喜来登集团酒店与凯德置地双双牵手建业置地广场，引发了“巨人”来了的广为传扬。为了让业主及郑州公众更深入地知晓这一战略合作的重要意义，上周六，建业置地广场“全球风尚生活体验之旅”启动，十余名业主与郑州多家媒体记者一行前往上海，对福朋喜来登酒店和凯德置地旗下的来福士广场进行了全方位了解。

两日一夜 上海之行

紧张而有序，繁忙却不躁，从郑州到上海，从喜来到来福士，从闸北区到外滩，人们边喊累边乐此不疲地购物、拍照。

5月24日早上6点30分，十余名业主与郑州多家媒体记者齐聚建业置地广场销售中心，在拍了合影照之后，“全球风尚生活体验之旅”正式启动，于当日上午10点30分“空降”上海。

首先抵达位于闸北区的大宁福朋喜来登集团酒店，没有任何的休息与寒暄，一行20余人在该酒店总工程师骆庆升的带领下了解了酒店和周围业态的基本情况。

“酒店共21层，拥有326间客房，业态诸多，包括餐饮、服装、儿童娱乐等。”骆庆升介绍说。

顺着他的指引，在三楼，记者看到不时有儿童奔跑穿梭而过，各种游戏设施齐全，这一层全部用来做儿童娱乐。4楼则是儿童用品，5楼是包含各地特色在内的餐饮店……

下午，一行人来到位于西藏中路的来福士广场，这里是青年人的天堂。“我们在来福士广场见面吧”是大家约会常说的一句话，这是一个有着显著标志性的综合体。“该广场总经理陈慧这样说道。

“我是没有什么家底，完全靠自己踏实发展的，我每有一部分闲钱就去买建业的房子，这么多年都习惯了，它让我的财富迅速增值。”午饭时一位男性业主的话听起来朴实感人，“这次上海之行，我们很满意，不仅对项目以后经营有了全面了解，也感受了上海的时尚与魅力。希望建业多组织几次这样的活动。”



大宁福朋喜来登集团酒店总工程师骆庆升向中原媒体介绍该酒店情况

上海之旅 国际都会下的商业脉动



5月24日，建业置地广场“上海之旅”出行前

城中之城 匠心可究

看似平常无比，实则暗藏玄机，对福朋喜来登酒店和来福士广场规划与经营的深度认同挥之不去。

尽管上海之行只有短短两天，人们相互之间的不舍分离和对上海的赞叹不已让人记忆深刻。

如今距离上海之行已经过去几天时间，那两天的所见所感依旧挥之不去。实际上，剖析内心发现挥之不去的更多的是对福朋喜来登酒店和来福士广场规划与经营的深度认同。

大宁福朋喜来登酒店是大宁国际商业广场的组成部分，大宁国际商业广场是上海首座集商务酒店、办公楼、零售、餐饮、文化、娱乐、教育和城市生活配套设施等功能为一体的时尚新地标。

除却喜来登酒店，来福士广场是此次体验的重中之重，该广场属于新加坡嘉德置地旗下的重要品牌，嘉德置地对商业运营有着成熟科学的经验，它将进驻建业置地广场面临中州大道的三层物业。

居住其中，可以在酒店自身的咖啡厅尽享美食，在大堂吧与朋友小聚，也可以走出酒店，

正如陈慧所介绍的一样，这里是众多青年人的聚集之地，每一层都有主题商业，如少女装、男装、精品店等。在没有深入分析时，上海之行的20余人均认为这与郑州的北京华联、丹尼斯百货没什么不同。

实际上，却暗藏玄机。

以点带面 群起勃发

强大自身的同时，也找到与其他物业共赢的契合点，在管理和运营上不断寻求进步，以点带面，群起而勃发。

“上海的酒店聚集区有南京路、徐家汇等，闸北区的酒店不是很多。2006年两位香港业主联系闸北区政府，意欲将这里打造成像新天地一样的商业中心。”骆庆升介绍道，“自2007年4月24号开业以来，这里被称为老外眼中最IN地标。”

如今，这是闸北区唯一的中高档国际商务酒店，与大宁国际商业广场相呼应，赢得业界殊荣无数。“如果无处购物，酒店的客人会越来越少，因此酒店与商业形成了相互补充。”谈起地处综合体项目的优势所在时，骆庆升表示，“喜来登是国际知名酒店品牌，它对周围商业聚集带来了强劲的提升，周围物业也随之升值。”

据介绍，该综合体项目周围，无论住宅还是商铺，自喜来登酒店开业以来均有大幅升值。“附近的居民都来购物，酒店自身的餐饮、儿童用品等设施全部对外开放，比如酒店5楼就是大众化消费的饮食区、健身场所也可对外办卡消费。”

目前，在全国已经陆续开业的喜来登酒店有40余家，今年会向部分二、三线城市推进，且较为顺利。“具体如何选址，我们有相应标准，比如在周围客流量、文化程度、收入情况等方面加以分析。”骆庆升说。

来福士广场每一层都有如食代一样的饮食中心，“这是为了聚集人气，通过人们对饮食的偏好将人气有效利用。”陈慧坦言。

而与郑州部分商场同有的品牌服饰，来福士广场的店面明显更富尊贵和时尚感，从中可见经营者的匠心可究。

相关链接



建业置地广场项目效果图

业态聚合 人流汇集

中州大道与郑汴路交会处被誉为机场第一站，从机场高速直奔建业置地广场，城中城生活由此开启。

在参与此次上海之行的置地广场业主中，有一个极为显著的特点，无论男士、女士，他们基本都是生意人，有在东建材从事建材销售的，有从事化工产品销售的。他们大都不是第一次拥有建业的房产品，而且在置地广场有包括soho、写字楼与布提克公寓等多套房产。

这十几位业主具有极强的代表性，郑汴路商圈以建材家居销售为中心，除了建材，这里同郑州火车站商圈一样是财富集散地，它的物流甚至是火车站商圈的若干倍。这里有万余家大小商户，他们创造财富，拥有财富。如建业桂圆等中高端住宅又相继落地郑汴路附近，如今已发展成熟。

随着郑东新区会展经济的崛起，每年数次大型国际会展带来了强劲的消费力，而附近区域真正的国际大酒店和消费中心略为欠缺。

诸多方面综合起来，无疑说明了郑汴路附近潜在着巨大的消费潜力，这些消费潜力的递

增一方面使郑汴路商圈大型生活配套中心的缺失愈加明显，一方面为建业置地广场的未来及区域未来带来无限可能。

在上海福朋喜来登集团酒店总工程师骆庆升看来，“潜在的消费群体是一个综合体发展壮大的前提，而没有购物场所自然留不住酒店客源，酒店自身及周围有多种业态供客人及区域人们消费是整个项目提升价值的根本。”

上海福朋喜来登集团酒店是大宁国际商业广场的组成部分，这是与置地广场相似的综合体项目，不同的是置地广场不仅包括酒店、大型商业，还有精装布提克公寓、soho、5A写字楼、国际公寓，共六种业态。

喜来登酒店与凯德置地同时进驻置地广场，暂不论二者自身战略发展带来怎样的影响，单在置地广场二者不仅在客源上形成相互补充，共享资源，还可将置地广场这个综合体业态充分融合，实现人流汇集和内部资源的循环流动。

积聚合围 商圈胎动

喜来登与凯德置地携手置地广场，对项目，对区域形成积聚合围的效果，郑汴路商圈建材、物流、商业平衡发展的时代或将到来。

凯德置地旗下的商场要入驻的是置地广场面向中州大道的三层物业，据了解，这里将是集购物、娱乐、休闲于一体的大型百货。凯德置地先进的管理经验在业界无人不称道，商业重管理与经营，但凡一个成功的商场总能带动人流的汇集与消费力的凝聚，因此在很多综合体项目中，开发商都会引进大型百货。

如此一来，喜来登酒店的客人就有了购物的场所，如上海大宁福朋喜来登集团酒店一样，与大宁国际商业广场相呼应、相支撑。

同在置地广场，带来的不仅是写字楼、布提克公寓、商业的人流循环互动，整个置地广场项目的勃发，对亟须改变现场的郑汴路商圈而言，无疑是一大利好，或许是区域消费中心的形成；有人曾将郑汴路商圈誉为“郑州东区的发动机”，其位于郑东新区与老城区的接合部，或许是带动老区发展，助推新区腾飞。

强强联手，积聚合围，郑汴路商圈建材、物流、商业平衡发展的时代或将到来。

置地广场垂询：0371-69168888

喜来登集团酒店：世界顶级豪华酒店喜达屋集团旗下最知名的品牌，有着71年历史的喜来登始终以倡导“处处从细节着手，重视与客人情感的交流”的待客之道而享誉世界。在80多个国家和地区拥有超过470家酒店，是进入中国的第一家国际饭店管理集团。目前喜来登酒店集团已在中国大陆、香港和台湾共有34家高端豪华酒店。

凯德置地：新加坡嘉德置地集团在华的全资子公司。嘉德置地集团是亚洲最大的地产上市公司，嘉德置地的房地产和服务公寓网络遍布20个国家110多个城市。嘉德置地自1994年进入中国以来，在华总开发业绩已超过450亿元人民币，在上海、北京、广州、杭州、宁波、成都等40个城市开展业务。目前，嘉德置地在中国所拥有的产业包括其旗舰产业——上海来福士广场、北京嘉茂望京购物中心和北京嘉茂西直门购物中心等。同时，已在深圳、重庆及长沙等城市开设购物中心。在中国管理着120多万平方米的购物中心，综合资产值达13亿美元。

相关链接

相关链接

置地广场垂询：0371-69168888